

新建“陆上总队”、水陆两栖部队,部署沿岸监视部队 日本谋划海陆空增兵“防中国”

日本政府11日拟定的《中期防卫力量整備计划》概要称,自卫队将引进新型早期预警机和无人侦察机,以加强西南诸岛的警戒监视与防空能力。

新建部队 增加装备

概要说,陆上自卫队将新建统一指挥系统的“陆上总队”和水陆两栖部队,在冲绳县与那国岛部署沿岸监视部队,引进可以垂直起降的飞机;海上自卫队宙斯盾护卫舰将由6艘增至8艘,分别在4个护卫舰队部署2艘;航空自卫队将在冲绳县那霸基地新建E2C早期预警机部队,将F-15战斗机飞行队由1个增至2个。

当天,首相安倍晋三设立的讨论安保战略机构“有关安全保障与防卫力量恳谈会”召开会议,批准了国家安全保障战略概要和新《防卫计划大纲》概要。

安倍在会上说,国家安全保障战略和新《防卫计划大纲》将成为决定今后日本安全保障政策的历史性文件。

建立经常性警戒体制

国家安全保障战略概要称,鉴于中国“侵入”“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)和划设东海防空识别区,日本将在维护海洋秩序方面发挥主导作用。新《防卫计划大纲》概要称,自卫队将建立经常性警戒与监视体制,以确保日本周边的海域和空域安全。

据日本媒体报道,日本政府将于17日召开内阁会议,通过《中期防卫力量整備计划》、国家安全保障战略和新《防卫



- 新建“陆上总队”
- 新建水陆两栖部队
- 部署沿岸监视部队
- 引进可以垂直起降的飞机
- 新建 E2C 早期预警机部队
- 宙斯盾护卫舰:6艘增至8艘
- F-15 战斗机飞行队:1个增至2个

F-15 战斗机

“鱼鹰”式倾转旋翼机

E-2C 空中预警机

计划大纲》。

2010年12月,日本政府召开安全保障会议,批准了关于未来5年自卫队人员编制和装备数量的《中期防卫力量整備计划》。此后,日本政府通过了关于未来10年防卫力量整備的新《防卫计划大纲》,大纲强调重点加强对西南海域的防卫能力和警戒监视力度,并改变

外交部发言人:中方正密切注视日本动向

外交部发言人洪磊11日表示,中国正密切注视日本的安全战略和有关政策动向。日本对中方正常的海空活动

过去“基础防卫力构想”,代之以“机动防卫力构想”。

今年1月25日,日本政府召开内阁会议,决定修改现行《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整備计划》。此后,执政的自民党确定新《防卫计划大纲》建议,主张建设“坚韧的机动防卫力量”,以取代目前的“机动防卫力量”。

无理指责,渲染“中国威胁”,有着不可告人的政治目的。

(综合《新快报》等)

外媒称张成泽阴谋夺权 试图让金正男 取代金正恩

以肃清张成泽一事为契机,近日朝鲜开始称呼金正恩为“伟大领导人”。此前,金正恩一直被称为“敬爱的金正恩元帅”或者“最高领导人”。

韩国媒体指出,朝鲜二号人物张成泽因试图颠覆金正恩政权,让金正日子金正男取代金正恩,这才遭到肃清。

韩国《先驱经济》引述对朝消息人士的话报道称,金正恩政府上台后,张成泽和金正恩之间就经济改革和对外政策存在分歧。张成泽试图让金正男夺权,最近还派亲信和金正男接触,此事被金正恩发现后,才遭到肃清。

该消息人士说,虽然不确定张成泽是否亲自策划夺权事件,但目前人在中国的其核心亲信确实曾和金正男进行过接触。朝鲜抨击“张成泽搞同床异梦和阳奉阴违的宗派活动”,其中金正男是最关键理由。

据了解,张成泽与金正男极亲近。金正日和比他大6岁、已经嫁人并育有一子一女的成慧琳交往,产下金正男,引起了父亲金日成的不满。但是,张成泽一直积极拥护金正男,甚至提供金钱让他在海外定居,保持着非常密切的关系。

韩国政府有关人士也认为,朝鲜对张成泽的处罚程度是史无前例的,这可能和威胁金正恩体制有密切关系。

(据新华网)

新版“韩国起源说” 日本军旗 源自韩国

中国人近年来不时听到各种版本的“韩国起源说”,近日又传出一个惊人说法:日本军旗旭日旗源自韩国。

日本 Postseven 新闻网11日称,韩国高丽大学教授金彩洙抛出惊人主张,日本旭日旗的构思源于“韩”字。该教授的依据是,古代朝鲜半岛上主要居住两个民族,其中一族为“韩”族。在韩文中,“韩”的字义为“朝阳的灿烂光芒”,而旭日旗的形象恰恰与之一致,故很有可能是“韩”的仿造品。基于上述推论,该教授还提出惊人主张称,换个角度思考,可以把日本人升旭日旗的行为看作升“韩”旗。

韩国《文化日报》称,金教授一直主张“雅尔塔文明论”,即源自东亚的文明按“自西向东”的顺序传播,在此影响下诞生了“辽夏文明”,同时也有了“古朝鲜”的概念。《文化日报》称,日本岛文明晚于韩,因此旭日旗源自韩并非“空穴来风”。

(据人民网)

曼德拉追悼会上 手语翻译突发“瘧症”瞎比划



奥巴马致辞时身边的手语翻译(右)手舞足蹈。

据美国有线电视新闻网和美国广播公司12月11日报道,在当地时间10日举行的南非前总统曼德拉的追悼大会上,一名手语翻译先后给美国总统奥巴马等人“翻译”,在不懂手语的人看来,此翻译工作相当卖力,全程4个小时都在手舞足蹈。

但据南非聋人联合会证实,这名男子所做的手势根本没有任何意义。南非当局相关部门随后表示将对此事件进行调查。

南非国家聋人协会称,这名手语翻

译并不是被认可的专业人员,聋哑界没有人认识他。

非洲人国民大会一名发言人称,他们并没有在追悼大会上雇佣此人。

另据外媒消息,被指在前总统曼德拉追悼会上胡乱“手语翻译”的男子 Jantjie12日接受访问时称他不是骗子,只是突发精神病导致无法正常工作。

Jantjie说,“我没办法,当时情况紧急,只有我一个人。”他还曾尝试控制自己不让别人察觉,随后他表示,“我非常抱歉”。

(综合中新网等)

“哪个国家的员工最勤劳” 调查显示: 中国员工最勤劳 法国员工“最懒惰”

“中国员工是勤劳的世界冠军”,据德国 NA 新闻通讯社11日报道,著名市场调研机构 GfK 近日对德国和其他7个国家的8000名员工进行了一项名为“哪个国家的员工最勤劳?”专题问卷调查。

结果显示,中国员工被公认为最勤劳。排名第二、第三的是德国和美国。加拿大、英国、印度、荷兰的员工排名第四到第七。来自“浪漫国度”的法国员工则被选为“全球最懒惰的员工”。

有趣的是,德国员工在自评榜中“最勤劳”,中国员工排在第二位。法国员工有自知之明,将自己排到最后。对此德国专家认为,这体现了德国员工的自信,认为自己拥有很高的工作效率。

德国《世界报》评论说,有人称中国人像蚂蚁一样勤劳,中国员工的假期也少,但近年来中国政府正在进行改革,增加员工休假天数。

(据环球网)